

ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО



Община Велико Търново
062/619 304, fax: 062/627 997
mayorvt@vt.bis-bg.com

ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО
ПОЩ. КОД 5000

РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

129-072-386 # 1/27.06.24г.

VELIKO TURNOVO MUNICIPALITY

1, Malka Bulgaria Sq., 5000 Veliko Turnovo, BULGARIA
+359 62 619 304, fax +359 62 627 997
mayorvt@vt.bis-bg.com

ДО
Г-Н ВЕНЦИСЛАВ УЗУНОВ

2x № 570-1/27.06.24г

Относно: Питане към Кмета на Община Велико Търново чрез Великотърновския общински съвет с входящ № 576/10.05.2024 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН УЗУНОВ,

В отговор на Ваше питане към Кмета на Община Велико Търново чрез Великотърновския общински съвет с входящ № 576/10.05.2024 г., на основание чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на Великотърновския общински съвет и на неговите комисии и за взаимодействието му с общинската администрация, давам следните отговори:

По първия въпрос: Какви участия са предвидени в настоящата календарна година за общинския Духов оркестър и в кои населени места? Какви са паричните средства, отпуснати от бюджета на Общината за същия оркестър на годишна база? Какъв е приносът на същия оркестър за културата на града през миналата календарна година?

1. На територията на община Велико Търново работят общо 3 професионални творчески формации със собствена програма и репертоар – трупата на МДТ „Константин Кисимов“, Професионален фолклорен ансамбъл „Искра“ и Духовият оркестър при Общината във формата Биг Бенд Велико Търново. Оркестърът е създаден през 1967 г. и два пъти е носител на наградата „Кристална лира“ на Съюза на музикалните и танцовите дейци.
2. Концертните изяви на общинския Духов оркестър за 2024 г. са включени в Програма „Култура“ – Календар на културните събития на Община Велико Търново и Програмата за работа на народните читалища на територията на община Велико Търново, приети от Великотърновския общински съвет и се конкретизират ежемесечно в зависимост от организацията на съответното събитие.

До момента са изнесени: концерт на 3-ти март в с. Раювци по покана на Фондация „Звезди под звездите“; на 30.04 - концерт и участие в шествие по повод патронния празник на уще „Вела Благоева“; на 06.05 – Гергьовски концерт в парк „Асеневци“; на 10.05 – концерт в аулата на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ по повод патронния празник на университета; на 21.05 – празничен концерт по повод 24-ти май в салона на НЧ „Надежда“. По специална покана от Българската национална телевизия, оркестърът участва в пряко предаване на следобеден обзорен блок за културата в България на 09.06.2024 г. След предварителна селекция, оркестърът е избран да участва в международния Джаз и Арт фестивал Орешак на 13.07.2024 г. От м. май до м. октомври всеки четвъртък оркестърът изнася концерти „Музика в парка“ на открито в парк „Марно поле“. Репертоарът включва произведения на български и чуждестранни композитори от различни епохи от Добри Христов и Панчо Владигеров, до Хърби Хенкок и Джако Пасториус. Към днешна дата репертоарът на оркестъра наброява повече от 500 произведения: над 50 български марша и хора, стотици произведения от съвременни български композитори като Милчо Левиев, Панчо

ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

© пл. „Майка България“ №2, 5000 Велико Търново
☎ 062/ 619 304, факс: 062/ 627 997
✉ mayorvt@vt.bis-bg.com

**VELIKO TURNOVO MUNICIPALITY**

© 2, Matka Bulgaria Sq., 5000 Veliko Turnovo, BULGARIA
☎ +359 62 619 304, fax +359 62 627 997
✉ mayorvt@vt.bis-bg.com

Владигеров, Йосиф Цанков, Михаил Йосифов и др. В чуждестранния репертоар оркестърът поддържа пиеси от класическата епоха на Моцарт, Бетховен и Щраус до най-съвременните джаз пиеси на композитори и изпълнители като Луис Армстронг и Майлс Дейвис

3. През 2023 г. Общинският духов оркестър е изнесъл 29 самостоятелни концерта на територията на община Велико Търново, участвал е в 6 официални празнични програми и шествия, организирани от Общината и в 4 официални церемонии на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, АК „Аркус“ и училища от града, както и в официалните церемонии по връчването на наградите „Св. Патриарх Евтимий“ и „Култура“, откриването на Международния фолклорен фестивал и историческата възстановка на Деня на Независимостта на България на гара Трапезица. Оркестърът е получил покани за концерти от гр. Русе, гр. Плевен, гр. Дряново, гр. Елена и за участие във Фестивал „От бай Дико до Тико-тико“ – Плевен.

Оркестърът, във формат Биг Бенд, е единствената професионална джаз формация в региона. С идването на диригента Владимир Бошнаков през 2013 г. е предпочитан партньор за съвместни концерти във Велико Търново на Хилда Казасян, Михаил Йосифов, Васил Петров, Стефка Оникян, Велека Цанкова, Весела Морова, Венцислав Благоев, Военния джаз бенд Стара Загора и други.

Тази богата дейност, както и работата в два формата – Духов оркестър и Биг Бенд – превръщат оркестъра в емблема на културния живот в града, със съществен принос за неговото жанрово богатство и разнообразие. Концертите на Биг Бенда са едни от най-посещаваните събития от Културния календар. Показателен е и фактът, че оркестърът получава покани за концерти от други градове.

4. Щатното разписание на оркестъра предвижда 28 щатни бройки. Към момента са заети 25. Издръжката на оркестъра на годишна база за 2023 г. е 401 821 лв. от бюджета на Дирекция „Култура, туризъм и международни дейности“.

По втория въпрос: Бихте ли взели отношение за зачестилите случаи на водачи на моторни превозни средства, управляващи след употреба на алкохол същите и предизвикали пътно-транспортни произшествия на територията на града (включая и служители на правоохранителните органи)

Съгласно действащото законодателство в Република България, кметът на една община няма правомощия по отношение на нарушения на Закона за движението по пътищата. В качеството си на кмет не мога да взема отношение.

В лично качество Ви уверявам, че считам подобни прояви за опасни и напълно недопустими, без значение на коя територия и кой е извършителът. Законите на страната важат еднакво за всички.

Д-Р ИНЖ. ДАНИЕЛ ПАНОВ
Кмет на Община Велико Търново

Съгласувал:
Нейко Генчев
Зам.-кмет „Хуманитарни дейности“

Изготвил:
Нелина Цървова
Директор на Дирекция КТМД

